Практическое  занятие  4. Методические указания к выполнению

Транспортная задача. Алгоритм опорных элементов
Порядок выполнения работы

1) Ознакомиться с теоретическим материалом в «Материал для изучения.doc».
2) Ознакомиться с примером решения задачи в «Пример решения.mcd».

3) Рассмотреть проблему с точки зрения теории систем, т.е. выделить: a) множество входных воздействий системы,  б) множество выходных величин системы, в) множество состояний системы, г) реакцию системы.
4) Самостоятельно, используя готовый пример решения, разработать алгоритм решения следующей проблемы:
Пусть исходные данные (см. табл. 7.1) такие:
Таблица 7.1
	Транс. издержки 
	a
	b
	c
	d
	e
	f
	Производство, ед.

	A
	10
	40
	20
	10
	23
	15
	100

	B
	5
	10
	15
	7
	30
	10
	50

	C
	5
	5
	15
	5
	10
	10
	40

	D
	7
	11
	8
	5
	10
	10
	170

	Потребность, ед.
	300
	500
	65
	70
	150
	80
	


И есть возможность нарастить производство на одном (любом, но только одном) из заводов на 200 единиц. Найти оптимальную привязку поставщиков к потребителям и завод, который следует расширить.
· Сколько циклов вычислений надо произвести, чтобы получить решение в «худшем» варианте?

· Можно ли решить задачу прямым перебором?

· Сколько вычислений вариантов потребуется чтобы решить задачу прямым перебором?
· Установите, что в данной задаче является: a) множеством входных воздействий системы,  б) множеством выходных величин системы, в) множеством состояний системы, г) реакцией системы.
Оформление результатов работы

Результат выполнения оформляется в виде отчета.  В отчете необходимо описать:
· предлагаемый алгоритм решения;
· обоснование этого алгоритма;
· ответы на вопросы. 
